
Mali nogomet po novem
S prvlm popočitniškim mesecem so vnovlč zažlvela
trlmska tekmovanja v najrazllčnejših športnlh pano-
gah. Tekmovanje v malem nogometu v našl občinl se
je že začelo v začetku tega meseca, da bl ga spravlll
pod streho v prlmernem Jesenskem vremenu, za tek-
movanja v košarkl In odbojkl, kl pa se bodo odvljala v
dvoranah, pa so prlZTKO v Centru pred dnevlprlpra-
vlli razplse.

Tekmovanje v malem nogo-
metu tokrat prvič poteka po
novem. Glavna sprememba je
v tem, da so sedaj skupine
razdeljene po kakovosti in ne
več po tem, kdaj je bilo katero
moštvo pripravljeno nastopa-
ti. Po prejšnjem načinu tek-
movanja so bile namreč očit-
ne kakovostne razlike med
moštvi in zato je bil tudi osip
med sezono velik. Skupine so
sedaj sestavili po uvrstitvah v
spomladanskem tekmovanju,
toda tak način vendarle prina-
ša dvugo slabo stran, preveč
namreč poudarja tekmovalni
pomen. Zato bo jesenski del
tekmovanja poskusni, ob
koncu pa naj bi se udeleženci
skupaj s strokovnimi sodelav-

ci pogovorili, kako v prihod-
nje. Da bi se izognili številnim
pritožbam na sojenje nogo-
metnih tekem in drugim za-
pletom, je sedaj ta del tekmo-
vanja prevzela sodniška orga-
nizacija Ljubljanske nogo-
metne zveze.

Tekmovanje v košarki se bo
začelo predvidoma 28. sep-
tembra tako za moške kot za
ženske. Tekme bodo ob pone-
deljkih in četrtkih popoldne v
veliki telovadnici TVD Parti-
zan na Taboru, tekmovanje pa
bo potekalo po ligaškem si-
stemu. Tekmovalne skupine
bodo sestavili na osnovi uvr-
stitev v lanski sezoni, pri če-
mer bodo novinci v tretji -
zadnji skupini.

Tudi tekmovanje v odbojki
naj bi se začelo v prihodnjih
dneh. Potekalo bo v popol-
danskih urah v novi telova-
dnici gimnazije pedagoške
smeri (Resljeva 12), vodila pa
ga bo odbojkarska sekcija pri
TVD Partizan Narodni dom.
Vsaka delovna organizacija,
krajevna skupnost, športno
društvo ali društvo, šolsko
športno društvo s srednjih ali
visokih šol ali interesna sku-
pina lahko prijavi tako za ko-
šarko kot odbojko le po eno
moško ali žensko vrsto. Za
obe tekmovanji je treba posla-
ti pismene prijave na -naslov:
Zveza telesnokulturnih orga-
nizacij Ljubljana Center, Zar-
nikova 3, vsa natančnejša po-
jasnila pa so na voljo tudi po
telefonu na številki 314-929.
In še tole: tako pri košarki kot
pri odbojki ne smejo nastopa-
ti igralci in igralke, ki sicer
igrajo v zveznih ali republi-
ških ligah. S prijavami velja
pohiteti, ker je začetek tek-
movanj pred durmi.
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